

PRESS RELEASE

U ZAGREBU JE ODRŽANA KONFERENCIJA ASOCIJACIJE EUROPSKIH KORPORATIVNIH PRAVNIKA /ECLA/

ECLA /European Company Lawyers Association www.ecla.org/ je krovna organizacija europskih korporativnih pravnika koja danas obuhvaća 23 europske nacionalne strukovne pravničke organizacije i preko 29000 pravnika. Temeljna funkcija nacionalnih organizacija je zaštita profesionalnog statusa korporativnih pravnika i briga o kontinuiranom obrazovanju.

Hrvatska Udruga korporativnih pravnika je stekla uvjete za učlanjenje u europsku porodicu /ECLA-u/ u studenom 2007.godine tijekom konferencije u Dublinu.

ECLA se sastaje dva puta godišnje i Udruga korporativnih pravnika je bila domaćin konferencije u Zagrebu 17.-18/10/08. na kojoj je bilo prisutno 26 sudionika iz različitih zemalja /Engleska, Irska, Njemačka, Francuska, Švicarska, Italija, Španjolska.../.

Tema zagrebačke konferencije je bila proširenje ECLA-e na ostale europske zemlje u okviru koje se prvo očekuje ulazak Rusije čija predstavnica je tom prilikom imala i prezentaciju rada svoje organizacije. Prilikom izvještavanja o programu rada svake pojedine organizacije sudionike se posebno dojmio politički zaokret u Francuskoj gdje je predsjednik Sarkozy najavio osnivanje jedinstvene profesionalne organizacije svih pravnika u okviru koje bi i francuski korporativni pravnici ostvarili dugo priželjkivani status tj. članstvo u jedinstvenoj komori. Posebno interesantno je bilo slušati kolegu iz Italije koji se osvrnuo na rad talijanske udruge i na njihova iskustva vezana na suradnju organizacije sa head-hunterima. Udruga je osigurala uvjete za kvalitetan rad ECLA konferencije u Zagrebu, sudjelovala je u njezinom radu, ali i prezentirala sebe i Hrvatsku kroz druženje sudionika tijekom boravka u Zagrebu odnosno Hrvatskoj. Primanje na Pravnom fakultetu, razgledavanje Zagreba, svečana večera 17.-og u Novinarskom domu, te izlet u Opatiju 18.-og su dio tih neformalnih druženja koji su uz službeni dio programa konferencije doprinijeli da svi sudionici ocijene ovaj događaj izuzetno dobro organiziranim.

Koristimo ovu priliku da još jednom podsjetimo javnost na Udrugu korporativnih pravnika, koja je svoju aktivnost započela još 2005. godine, Inicijativom za osnivanje Hrvatske komore pravnika u gospodarstvu. Korporativni su pravnici, uvidjevši da nema realne šanse da se u dogledno vrijeme osnuje Komora, a u cilju zaštite interesa kako same struke tako i trgovačkih društava u kojima rade, osnovali Udrugu, koja je službeno registrirana 01.06.2007. godine i pritom je zadržala sve ciljeve Inicijative za osnivanje komore korporativnih pravnika.

Inicijativa za osnivanje komore pravnika u gospodarstvu je zajedno s Hrvatskom gospodarskom komorom, Hrvatskom obrtničkom komorom i Savezom udruga pravnika u gospodarstvu bila inicijator i potpisnik Izjave o položaju pravnika u gospodarstvu /Opatija 2005/ iz koje se definitivno iščitalo da pravnici, zaposleni u trgovačkim društvima nemaju definiran profesionalni status za razliku od ostalih kategorije pravnika /sudaca, javnih bilježnika, odvjetnika, državnih odvjetnika/ koji su organizirani su u strukovne organizacije /Odvjetnička/Javnobilježnička komora ili im je status reguliran zakonom/.

Korporativni pravnici i njihovi poslodavci ističu nužnost definiranja profesionalnog statusa korporativnih pravnika te izjednačavanja prava trgovačkih društava na ostvarivanje prava na naknadu troška i u slučaju kada poslodavca zastupa korporativni pravnik, a ne samo za slučaj kada ga zastupa odvjetnik, kao do sada.

Paralelno s time ide potreba za noveliranjem prvenstveno Zakona o parničnom postupku, Zakona o kaznenom postupku, Zakona o vježbenicima u pravosudnim tijelima i pravosudnom ispitu itd.

Udruga danas broji oko **200 članova** iz cijele Hrvatske i u proteklom je razdoblju koordinirala edukaciju kolega putem tribina, okruglih stolova s predavačima, kako iz vlastitih redova tako i iz redova uvaženih kolega iz svih segmenata pravne struke.

Temeljem Ugovora o suradnji s Pravnim fakultetom u Zagrebu studenti provode praksu u gospodarstvu.

Vidi više podataka www.udruga-korporativnih-pravnika.hr

S poštovanjem!

Predsjednica Udruge korporativnih pravnika:
/ Josipa Jurinić/